

清流

1 头版要闻 2 时事述评
3 修炼世界 4 生命探索
5 健康人生 6 家庭教育
7 文化畅游 8 文学艺术

乙未年 二零一六年一月 第124期

正见网www.zhengjian.org

清流www.zhengjian.org/zj/qingliu/

2016年神韵世界巡回

历五千年神传文明之旅 中西观众沐浴神恩

随着2016年的到来，喜爱中国文化的人们也将迎来一年一度的国际艺术盛事：载誉全球的神韵艺术团于12月22日再度莅临美国德州休斯顿市，以十天十二场的盛大演出，拉开神韵2016年度全球巡演的序幕。与此同时，自2016年1月1日开始，神韵另一艺术团将在德州达拉斯市进行八十场演出，为此，德州十多位政要分别于2015年12月22日至2016年1月2日定为休斯顿“神韵演出日”，将2016年1月1日至1月10日以及2016年3月14日至15日定为达拉斯和沃斯堡的“神韵演出日”。

自从2007年首次举办世界巡演以来，神韵艺术团的演出风靡世界，知名度更是如日中天。新一季的巡回演出尚未开始，一些首次上演神韵晚会的城市已然出现了票房热卖、主办方临时决定加场的情况，加利福尼亚州的弗雷斯诺(Fresno)市就是其中之一。

这是神韵艺术团的第九次全球巡回演出，神乎其技的舞蹈、充满人生哲理的歌曲、气势浩大如同电影的天幕，高贵端庄、色彩超凡的服装，中西合璧的音乐，神韵舞台如巨幅历史画卷，鲜活地展现了中华神传文化的精髓，引领观众踏上探索五千年神传文明的旅程。

有的观众表示，看到了天堂之美，看到神的真实展现；神韵演出激动人心，展现了人类永恒的主题，启悟他们未来的人生之路。还有观众表示，年年来看神韵，不是为看热闹，每次观看神韵，都如同沐浴神恩。更有粉丝说，神韵净化人心，自己再看神韵十年也看不厌。有的则感动于神韵带给人类的希望，“神韵又带来了希望！绝对是希望！”

历史学教授： 演出揭示了人类的起源



2015年12月24日下午，神韵纽约艺术团在休斯顿琼斯剧院的第4场演出落下帷幕。

Manuel Urbina先生是一位历史学教授兼作家，他同时是美墨中心的机构创办人，拥有一家私人博物馆。神韵的文化内涵，吸引了这位酷爱文化的历史学教授。

12月24日，在观看了神韵在休斯顿的演出后，Urbina先生表示，神韵演出激动人心。“这是一场非常、非常激动人心的演出，拓宽了我的视野，我现在更欣赏中华文化了。”

他说：“神韵舞台所展现的五千年中华文化对我来说有着特殊的意义。由于我在墨西哥出生，我会想起玛雅文化。那也同样是五千年的历史。还有墨西哥的印第安文化。所以演出用一种特别的方式触及到了我的心灵，让我了解了在今天仍然可以看到的古老文化。”

Urbina先生表示，演出开示了人类起源的伟大主题，深刻的精神内涵触动了他的心。他说：“我正在观看的是一场新的体验、一个启示。”

他感慨地说：“人类（的文化）历经了数千年，今天仍与我们同在，这一事实打动了我的内心。节目中的舞蹈、歌曲、音乐，揭示了人类的起源，这是触及我内心的东西。”

“我们都是创世主创造出来的。他将精神、圣洁的精神，赐予我们的心。我们都拥有这样的精神，神

的精神。这被称为神传文化，神的音乐，神的舞蹈。所以我们同有神性，宇宙的造物主赐予我们的神性。所以这场演出才这样美好。无论我们是中国人还是墨西哥人，我们都有这种（神性）。我感受到这场演出的神性，我要向参与这场演出的每一个人表示祝贺。”

在圣诞平安夜观看神韵的演出，Urbina先生表示，“意义非常特别，因为圣诞节的主题关乎所有人的美好祝愿。在某种意义上说，这场演出向观众传达了美好的祝愿，给观众带来了平和与内心的安宁。”

公司老板：我被净化了



公司老板 Rene Puente 先生在观看了12月29日晚的演出后表示，观看神韵带给他全身心的震撼，再看十年也不腻。

Rene Puente 先生说：“大幕一拉开，我的第一感觉就是，天哪，完全超出我的想像。每次大幕开启，我都觉得会全身振奋，我的头发，我的细胞都兴奋起来，好像是在观赏一个波澜壮阔的场景。我还看过其它许多秀，但神韵是最令人惊叹的，今晚的演出是最棒的。”

“我们可以再看上十年。从文化角度来说，她带给人的不仅是惊叹，而是远远超出了我的想像。我们要把神韵推荐给每一个想拓宽自己文化视野的人，神韵展现了这么多价值财富。演出中的每一部分，都在诉说背后的故事。我根本无法设想，通过舞蹈可以传递这么多内容和情感，真的让人叹为观止。”

“我感受到被关爱，我感受到许多关爱、慈悲和理解，我知道了该如何对待别人，就是要用纯净的关爱。我觉得关爱是我从今晚演出中学到的东西。真诚地去关心爱护别人，真的是非常美妙的感受。”

“我觉得自己被净化了，我为自己在走进剧院前脑子里的某些不好想法感到羞耻。我要用今晚通过神韵学到的东西，来开始今后人生的一段新旅程。这就是我能说的。其实我根本无法用言语智慧来表达自己全部的感受。不过，我明白，我回头还要仔细思索今晚在演出中所看到的一切，去思考每一个细节，这一晚要带回去的东西太多了。我想，我还得再来看一遍，里面还有许多我们没理解到的东西。我感觉中国传统文化中有一种很纯净很神圣的元素，有一种我很想学习的东西。”

石油公司经理： 神韵点亮了我的心



Michael Menchaca 先生是休斯顿一家石油公司的经理。观看神韵演出，是朋友送给他的圣诞礼物。看完演出后，他高兴地说，这是一个最棒的礼物。

他说，观看第一个节目时，“我的心都要跳出来了。非常真切，令

人喜爱和感到纯净，很美好。舞蹈演员、色彩、舞蹈都是如此纯净，这一切将我带到另外一个世界，看到我们向往的所在。”

他表示，“这场演出触动我的内心，（告知）我们来自天堂，人生的真谛在于重返天堂，这非常感人。”

他说：“演出点亮了我的心。这个世界如此肮脏，演出让我领悟到人世间的这一生其实什么也不是，进入天堂的来生才是最终的归宿，这非常棒。”

Menchaca 先生说，自己相信神和天堂的存在，“这场演出让其成为真实。因为（在世俗中）你看不见，你看不见神，你看到的是毁灭和仇恨。”

他说：“神韵的歌词很美，歌词告诉我们天堂的存在，我们有一天将会在那里，我们来自天堂，我们有一天将会回到我们的家。”

大陆留学生： 感到强大祥和的力量



12月26号，当美国神韵世界艺术团来到犹他州的奥格登演出时，大陆留学生刘欣悦迫不及待的与友人一起赶来观赏。

她流连在剧院的大厅里，显得很激动。她说她从另一个距离这里一个多小时的城市赶到这里，想要亲眼目睹神韵风采。

刘欣悦说她在来中国时，已经看过神韵光盘，一直很想到现场看演出，今天终于如愿以偿。

看完半场演出的刘欣悦迫不及待的想和记者分享她的感受。她略显激动的表示，她看过很多伟大艺术家的演出，今天看神韵让她“感觉到一种安静而强大的能量，像血液一样流淌在身体之中”。

刘欣悦说令她印象最深刻的是“那些舞蹈演员们传神的动作”。她说：“他们的舞蹈动作跟以往看到的舞蹈，我在国内看到的舞蹈有所不同。我说他们的动作传神，是因为他们的动作完全都是快乐的、自由洋溢的没有任何束缚的。那种神态，是由内而外，贯通一气，非常的自然和纯真。”

她接着说：“给我的感受，他们是自由的，舞蹈是发自内心的。他们完全知道自己是做什么。”

爱好钢琴的刘欣悦表示，她对中国传统舞蹈一直在孜孜探索中，因为她很想知道“属于我们自己的东西”。而“今天在这里看了神韵的表演，觉得我们自己的东西实在是美轮美奂，又充满了力量。但是这个力量不依靠暴力。”“属于我们自己的东西，是非常的温和，非常的跟我们的人心相通。因为这个她才具有了祥和而强大的力量。”

刘欣悦表示，看现场和她当时在中国看光盘的感受是大不相同的。她说：“因为在现场，毕竟我是身临其境，坐在高高的剧院座位上，把（舞台）上所有的动作一览无遗。在这个现场中，我所感到的气氛，和大家一起观赏的感受，是碟片体现不到的。还有那种祥和而宁静的能量，在看碟片的时候，一定没有这么强烈吧！”

华人女士年年看神韵： 我来沐浴神恩

经营体型矫正生意的华裔许太太是神韵的忠实粉丝，每年都来

看神韵，从未错过一次。问到她为什么年年不落的追神韵，她笑着说：“看神韵不是来看热闹，我是来沐浴神恩。”

她回忆起自己多年前带着儿子，与大哥一起去达拉斯看神韵的场景时说：“以前这里没有（神韵）的时候，我们都上达拉斯去看。搭大巴去，看完回来的时候都夜里一两点钟了。”

即使这样她也不觉得辛苦，她说：“神韵演出每年都不一样，看这个秀是一种心灵的陶冶。”“你不去（看）和你去（看），那个差别太大，你只有亲身去体验、去体会，你才能明白。看了神韵，你才懂得人性。如果人人都心存善念的话，这个世界就太平了，就没有那么多的战争和浩劫。”

许太太认为神韵中的歌词充满智慧和哲理，她说：“人生苦啊，争来斗去最后什么都带不走，你看神韵歌词就这么说的：‘金钱名利带不走，奋斗一生都是赔’。我是做生意的，对这个理解最深刻。”

她感慨地说：“我们要走好人生的路，下一回可没有了。正像神韵里说的：轮回辗转千百年，来世就为这一回，这是真的。”

联邦国税局政府管理专家： 这是一次神的体验



Crystal Brown 女士是联邦政府国税局的政府应急管理专家，12月24日下午，她走出休斯顿琼斯剧院时眼中依然闪着泪光。Brown 女士说：“这真是一次激动人心的经历，我非常喜欢。我想我每年会回来观看新一年的神韵演出，观看这些舞蹈。我真心的被震撼到了，这是一场非看不可的演出。”

她把观看神韵晚会称作“一次神的体验”。“舞蹈演员、歌唱家、天幕、服装……演出的每一部分都充满了神性。这是最佳的诠释方式。”她说，神韵演出给她“展现了一个非常积极向上和精神性的世界，带来天堂般的体验。我感到内心轻松愉悦。这是一次伟大的体验，富有启发性。”

Brown 女士说，神韵的歌曲给她留下了深刻的印象，启悟她如何生活，“这些歌词关乎我们如何看待这个世界和事务。告诉我们要珍惜人，而不是事情。这是我从歌曲中学到的。”“以普通的方式生活，接受所有的人，理解这个世上所有的人，而不仅仅理解属于你的人群，因为人是神的子女。我们人在地球上的生活，只是一段旅程。如果你是个好人，你将返回天堂。这就是这场演出所告诉我的。”

Crystal Brown 女士的先生 Donald Brown 是美国陆军前部门官员。Brown 先生称赞神韵晚会“绝对是一场伟大的演出”。他说：“这些演员非常有天赋，在演绎这些中华文化时，赋予了其新的光彩，非常美妙。”

Brown 女士透露，在决定来看神韵之前，她和丈夫本来想在芭蕾舞《胡桃夹子》和神韵之间选一场来看。由于神韵是她多年来想看但未能达成的心愿，所以她坚持要看神韵。

Brown 女士高兴地说，自己的选择是对的，神韵演出赋予了她新的生命力，还有“对生活新的理解，对未来的展望，积极的精神以及对生命的赞叹”。◎

精彩推荐



最新证据：
中共医生“活摘器官”猖狂现状
第二版



一个西班牙人在人生低谷时的选择
第三版

我为什么信神了

第四版



一位留美华裔女生
绝处逢生的经历
第五版

我们一家三口的故事

第六版



民间传说：
钟馗驱邪捉鬼的由来
第七版



小提琴家：神韵演出的
高水准高质量深深震撼了我
第八版